

ВСЕСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ ПО ДЕЛАМ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА при СНК СССР



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
„ДИНАМО“

2
августа

ПРОГРАММА



ФУТБОЛ

КУБОК СССР 1939 года

„СПАРТАК“
(ЛЕНИНГРАД)

„СПАРТАК“
(МОСКВА)

СОСТАВЫ КОМАНД:

„СПАРТАК“

(Ленинград)

Форма: футболки красные с белой полосой, трусы белые

Тренер — М. О. ОКУНЬ

Капитан команды — ДАНИЛЮК

Н. Хитров

М. Данилюк, С. Беспаленко,

Н. Буднёв, П. Горбачев, Н. Афанасьев,

В. Пономарев, П. Богатырев, Е. Шелагин, С. Черных, А. Иванов

П. Корнилов, Ал. Соколов, В. Семенов, В. Степанов, Г. Глазков,

К. Малинин, А. Старостин, С. Артемьев,

Вас. Соколов, Вик. Соколов,

В. Жмельков

Капитан команды — СТАРОСТИН

Тренер — П. Г. ПОПОВ

Форма: футболки голубые, трусы черные

„СПАРТАК“

(Москва)

Матч судит судья Всесоюзной категории Л. Чернобыльский (Киев)

ВОЗМОЖНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В СОСТАВАХ КОМАНД СЛУШАЙТЕ ПО РАДИО ПЕРЕД МАТЧЕМ



ЕГОДНЯ на стадионе «ДИНАМО» состоится вторая встреча отборочного круга команд мастеров на кубок СССР. Играют спартаковцы Ленинграда и Москвы.

Команда московского «СПАРТАКА» хорошо известна любителям футбола и повторяться о ее качествах мы не будем.

Что же представляет собою ленинградский «СПАРТАК», выступающий сегодня против победителя кубка 1938 года?

Команда в основном составлена из молодежи, сменившей в этом году старых мастеров. БЕСПАЛЕНКО, ПОНОМАРЕВ, ЧЕРНЫХ, БОРАТЬЕВ — все это игроки, недавно выступающие за команду мастеров. Московский зритель сегодня увидит их впервые. Москвичи хорошо знают таких игроков ленинградского «СПАРТАКА», как вратаря ХИТРОВА, защитника ДАНИЛЮКА, центра полузащиты ГОРБАЧЕВА и центра нападения ШЕЛАГИНА. Эти опытные мастера, вместе с молодежью команды, составили дружный, сильно играющий коллектив.

Игра ленинградских спартаковцев весьма слаженная и продуманная. Командой неплохо освоены основные положения тактической системы игры с «третьим защитником». Тренирует команду опытный тренер М. О. ОКУНЬ.

Вратарь ХИТРОВ еще в прошлом сезоне зарекомендовал себя с хорошей стороны. У него быстрая реакция на мяч, он играет смело и уверенно. В защите молодой БЕСПАЛЕНКО оказался хорошим партнером такому сильному игроку, как ДАНИЛЮК. В линии полузащиты выделяются неутомимый, энергичный БУДНЕВ и ГОРБАЧЕВ. Лидер атаки ленинградского «СПАРТАКА» — ШЕЛАГИН — обладает отличным ударом. Весьма результативны ПОНОМАРЕВ и БОГАТЬЕВ.

Команда ленинградского «СПАРТАКА» существует около девяти лет и принадлежит к числу сильнейших коллективов своего города. В первенствах СССР ленинградцы играли в группе «Б», занимая места от первого до седьмого. В прошлом году спартаковцы остались на 20 месте (из 26 команд). В текущем первенстве спартаковцы Ленинграда хорошо идут в своей группе, имея победы над такими командами, как «ТЕМП», «СЕЛЬМАШ», киевский «ЛОКОМОТИВ» и харьковское «ДИНАМО».

В розыгрыше кубка СССР 1936 года ленинградский «СПАРТАК» проиграл в 1/8 финала московскому «ЛОКОМОТИВУ» со счетом 0:3. В 1937 году ленинградцы выбыли из кубка в третьем круге, проиграв с таким же счетом одесскому «ДИНАМО». В прошлом году «СПАРТАК» в первом круге наносит сенсационное поражение ЦДКА (1:0), но проигрывает следующий матч «СТАХАНОВЦУ» с тяжелым счетом 1:5.

Вспомним игры московского «СПАРТАКА» на кубок СССР. В 1936 году, побив 4:0 харьковский «СПАРТАК» и 3:0 ленинградский «СТАЛИНЦ», команда встретилась в 1/4 финале с тбилисскими динамовцами. За пятнадцать минут до конца москвичи вели 3:1, но в итоге сыграли 3:3. В повторном матче на 82 минуте счет был снова 3:1, но на этот раз в пользу тбилисцев. Героическими усилиями команды счет был выровнен, но в добавочное время динамовцы забили три мяча и «СПАРТАК» выбыл из кубка. В 1937 году во втором круге «СПАРТАК» играл с «ТРАКТОРОМ». Сталинградцы вели 1:0 и 2:1, и только на 131 минуте спартаковцы вырвали победу (3:2). Для победы над ногинской командой «Красное знамя» спартаковцам пришлось играть ... 225 минут (1:1 и 5:0). В 1/4 финале «СПАРТАК» играл с ЦДКА. 90 минут игры — счет 0:0. В добавочные 30 минут спартаковцы имели явный перевес, но перед самым концом матча прорвался КИРЕЕВ и ЦДКА выиграл 2:1. В 1938 году «СПАРТАК», без труда одержав победы в первых двух матчах на кубок, в 1/8 финала играл с «ТЕМПОМ». Победа была скромной (1:0) и в добавочное время. В полуфинале спартаковцы встретились в Ленинграде с местным «ДИНАМО». За 15 секунд до конца ГЛАЗКОВ забил пенальти и москвичи победили со счетом 1:0. Финальный матч у «ЭЛЕКТРИКА» был выигран 3:2 и «СПАРТАК» стал обладателем кубка.

В играх на первенство и на кубок сегодняшние противники почти не встречались. Единственный матч их (в прошлогоднем первенстве страны) москвичи выиграли с большим трудом, забив только один мяч.

Цена 20 коп.



КРАБЫ ПРЕВОСХОДНАЯ ЗАКУСКА



Из крабовых консервов
изысканно приготовлено
много разнообразных
блюд

ТРЕБУЙТЕ

В МАГАЗИНАХ ГЛАВРЫБСЫТА, "ГАСТРОНОМ,"
"БАКАЛЕЯ" В РЕСТОРАНАХ И БУФЕТАХ.

Наркомрыбпраи СССР Главрыбсбыт.

НАРКОМПИЩЕПРОМ СССР
ГЛАВПАРФЮМЕР

ПЕР
3



...ОСВЕЖАЮЩИЙ...